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(D mEH~ %M’“F Yo g RGE R 33, 808, 135 33,808, 135 0
(DR LH " FrRyhs p@’ﬁ%ﬁ@ : 2,664, 753 2, 664, 753 0
(DO HEFY FroempE: 8,362, 418 8,362,418 0
G+ FHREH? FrLicmplE: 7,532,511 7,532,511 0
(6 &f ¢ F L& R 5,042, 960 4, 623, 965 418, 995
(D-r3+: 92, 046, 435 85, 853, 109 6,193, 326
Tt = F1AFTFLEF(WF FHS 2R EF MYLER-FFTE)
= 46,988,669+ 45, 057, 766+ 0+ 0= 92,046,435
AL EFF= 2EFE — WHEFE= 245,000,000 — 92,046, 435= 152, 953, 565
o "%rig\'ﬁﬁﬁ—‘ﬁ“ p“%fi?,?‘f‘v RREEEVE 0 AV RLE o RFELNE % CERFERELE  RERLGEFARI NI FFRE
FPHEORRTITE F2EFE NG %éﬁ} Pl rEpy o THA%FA"HE IR R



#25% 5. : RGBI3108R02 vPEMY

s ﬂ““ Py s

KN
*E

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

&% 2% s 111/04—111/06 Prit#k P #:111/09/30 A

e iad
o

11

‘v\ T RPRIRE B W AR P A seep o 111710731
)

()i @At fl ARy 4 2#3 8= 21,600,000

%1%

8= 21,600,000/4= 5,400,000

L% B = 3,791, 126 Ggdoghic 2,493, 622 g ghdc 1, 297,504)

Wi hip = 1~/Zxe L% ghic = 3, 791, 126

AL I = F1FFE — 1A/8x 1% L% g = 5,400,000 — 3,791,126 = 1,608, 874
%2% .

FE=¢FFqEE+H-FAL* £355= 21,600,000/4 + 1,608,874 = 7,008,874

¢ A% gLl = 3,708, 47 (gdoghiic 2,465, 884 s ghic 1, 242,591)

WAk = 17/8xe 4% g = 3, 708, 475

AL I = $2%FFE — 1A/8x $2FC A% gl = 7,008,874 — 3,708,475 = 3, 300, 399
%3%:

FE=¢FFFE+H-FAL* £355=21,600,000/4 + 3,300,399 = 8,700,399

¢ h BLfic = 0 (o gk 0 2Lifds B 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL £ = $3FIFEH — 1A/8x $3FC A% gk = 8,700,399 — 0 = 8,700, 399
%4% .

FHE=FFFE+H-FAL* £355=21,600,000/4 + 8,700,399 = 14,100,399

¢ X% ghiic = 0 (GES 2315 0 2higds B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

A H £ = $AFFE — 1A/8x 4% L or e = 14,100,399 — 0 = 14,100,399
>E LG

>EFE = 21,600,000

¢ At Bhifie= 7,499, 601

WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)

= 3,791,126+ 3,708,475+ 0+ 0= 7,499,601
AAr A= 2EE — Wik iip= 21,600,000 — 7,499,601= 14,100, 399
o ikdp TR A A URERFMRE 0 AV ELE O RFELZRE I HRFFEEAE R ERL G EFEF RN FEI

BBORIRT I T E o FREFFE NG A RBFIERLE S jEE L H _%%W A

i



FA AR LR e ¥

25 5L RGBI3108R02 PRI LA R - WIRIAE L R RP #lep g o: 111/10/31
111& % 2% BEAE P& 42iz:111/04—111/06 PP #:111/09/30 FRE 12
(»)¢ FhEAREE 2&78E= 5000000

%1%

E = 5000,000/4= 1,250,000

© i oW mLge — 519, 065 (€523 1% 518, 991 2Ly e gl 74)

Wi = 1A/%xe 4 Bl = 519, 065

AX % A = F1FFE — 1A/8x $1F< 2% 2 = 1,250,000 — 519,065 = 730, 935
$2%:

FE=%FFE+%-FAL* £3= 5,000,000/4 + 730,935 = 1,980, 935

¢ A gk = 242,91 (758 B 242, 917 2higds Bhi 0)

Wi = 1A/%xe L% Bl = 242,917

AL A = %2FFFE — 1A/®x $1F e L g = 1,980,935 — 242,917 = 1,738,018
%3%:

FE=%FFE - FAL¥ £35= 5,000,000/4 + 1,738,018 = 2,988,018

R h gL = 0 (if-# ghiic - 0 b e Bhg 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AA A = %3FFE — 1A/Ex $1Fc L v g = 2,988,018 — 0= 2988018
4%

FE=%FFE - FAL¥ £37= 5,000,000/4 + 2,988,018 = 4,238,018

¢ A h gL = 0 (756 ghag 0 2hig s B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL B9 = FAFFE — 1A/%x $1Fc L v g = 4,238,018 — 0 = 4,238,018
RE L

r#EFEE = 5,000,000

© A mge= 761,982

Hogip = FIAFFSEFri UL EW A WAREF MPLERS T TR

= 519, 065+ 242,917+ 0+ 0= 761, 982
A kjE= rEFE — WH A= 5,000,000 — 761,982= 4,238,018

ISR CSTE o 1N BT I S R BB
FEEd AR LR o

LI

gy TR AR R FERALYE 0 AP
fﬁ‘;?—rgﬁ*’—} _L,éﬁ} E]I“’y-i'réo%‘i_&_—igﬁ;ré ‘%

—
=
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f25% % : RGBI3108R02 SRR LA R - SURIAT B A R SE P A SEEE N
I1#% 2% SHa&f» &0 deig:111/04-111/06 P p 9 :111/09/30 T o=

111/10/31
13

(=) FRETHRBM S enmkiks s 2 #9558 = 50,000,000

$1%:

g5 = 50,000,000/4= 12,500,000

¢ 4w gfic = 16,507, 191 (i§#-ghdic: 16,507, 191 EEEa ) 1% 3 0

Wik = 17/ %_hxb A gl = 16,507,191

AL A = FIFHRE — [~/%x ¥1F L v gge = 12,500,000 — 16,507,191 = 4,007,191

e gE= ($1ERH— s gd)/ s gki= ( 12,500,000 0,/ 16,507,191= 0.75724574
%2%:

FE=%FE+5- TR £95=50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

¢ X gfe = 16,676, 76 (¥ gLdc 16,676, 763 2o gh i 0)

WA = 1</Bx® 4% g = 16,676, 763

AL A = $2FFFE — 1A/%x ¥1Fe Lvgge = 12,500,000 — 16,676,763 = -4, 176, 763

R RE= ($2F9H — e g/ Fdgkdk= ( 12,500,000 0),/ 16,676, 763= 0.74954594
%3%:

FE=%FFE+5- TR £95=50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

C i ow oL = 0 (i ki 0 2Ligde Bl 0)

WEEF = 17/Bxe A% gk = 0

AAH Y = $3FFE — 1A/%x $1F v = 12,500,000 — 0 = 12,500,000
54%

FE=%FFE+w-FAL* £35=50,000,000/4 + 12,500,000 = 25,000, 000

¢ i ow oL = 0 (i ek 0 2Lig e Bl 0)

WA EF = 17/Bxe A% gk = 0

FAH Y = $A4FFE — [A/%x $1F v g = 25,000,000 — 0 = 25,000,000
rE L

*EFE = 50,000,000

o 4 v ml = 33,183,954 G 2@ 0 33,183, 954 ESES 3 1% - QN 0)

THe = 51ATHSeFU FHSEWANTREF NS LWL T FTD)

= 12,500,000+ 12,500,000+ 0+ 0= 25,000,000
AA ¥ b= »EFFE — WHE3= 50,000,000 — 25,000,000= 25,000,000

Ea S T,%[mw’wm;afﬂ Shess BT 0 AP R  REHAEBRE ,wﬁ:mqﬂhmd ra, B HAER R o
P ,_} ’\
F o

BEHCREY TR F2EFEAG B NRFAXELE RERLA LT
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11+ % 2% HEILFEDA432:111/04—111/06 Prrt gk p #:111/709/30

: 111/10/31

14

()¢ FroAlRESES FFRRES 5 2E7TE = 28,000,000

%1%

FpE = 28,000,000/4= 7,000,000

(D= L it 5 : 96, 195

(DB L e ¥ gegc: 749, 417 (6 Bhik 574,169 2LFds Bhiic

(9] 32 L% gri : 845, 612

i bgp = 17/8xe L% ghic = 845,612

A% £ = ¥1FFFE — [~/g8x BlFe L% gl = 7,000,000 — 845,612 =

%2%

FE=3FFFE+v-F AL £3p= 28,000,000/4 + 6,154,388 = 13,154, 388

(D=t d g : 359, 531

(D#HE A He 2% B8 2,972, 801 (3é2h¥c 2,253,373 2Eoeds ghiic

(9) )3+ £ * ghikc : 3,332, 332

g = 17/8xe L% ghie = 3, 332, 332

AL £ = ¥2FIEH — 1R/8x %1% LvEhfic = 13,154,388 — 3,332,332 =
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 28,000,000/4 + 9,822,056 = 16,822,056

(D= L i3 : 0

(D#HE A He 2% 88 0 (5o ghdc 0 EREE 1S N

(9] L% gk : 0

e = 17/8xe L% ghie = 0

AL £ = %3FIFFE — 1~/g8x vl1Fe i r g = 16,822,006 — 0 =
54%

FE=3FFFE+o-FT AL £3p=28,000,000/4 + 16,822,056 = 23,822, 056

(D#k=t g : 0

(DHEL G L% g 0 (58 Bhi 0 ZE 58 Bhic

(9) )3+ &% ghix : 0

WL = 1~/8x L% g = 0

AL * £ = H4FFFE — [A/8x ¥1F e L% ghlic = 23,822,056 — 0 =

175, 248)

6, 154, 388

719, 428)

9, 822, 056

0

16, 822, 056

0

23, 822, 056
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#2.3¢ 5L : RGBI3108R02 PRERLRI LA R - BIRBE L R EP & sl p d : 111/10/31
111& % 2% BERIEFT & Aiz:111/04—111/06 Pk p#:111/09/30 7 % 15
i_,’;r: A»J.
};ﬁﬁﬁ = 28,000, 000
(l)pm« A g 455, 726
(2w A e L% B 3,722,218 GFdoghic 2,827,542 2L de Bk 894, 676)
(9) )3+ 47 Bk 4,177, 944
a*g.z;.ﬁzﬁ = 143 Lot T L LA E A PIWREELIEZTEY)
= 845,612+ 3,332,332+ 0+ 0= 4,177,944
A = 2EFE — W EEp= 28,000,000 — 4,177,944= 23,822,056
SIS ?Wé’z‘.ﬁ%%ﬁﬁﬁ;ﬁﬁ&ﬁﬂ %&%ﬁ@yp@;ﬁv 2 0 AP H2LTFE CRFHAZEY Th Y FRAdEENIALE
FHEFLHET P BRI RFPREAA P ARIGEFEIF NI~ FEFE TR AR ITE o2 EFE
WSRO REEXERY A FEL AR LA
(L )RETHe 3 2EFE= 98,000,000
$1% ¢ ¥ ghie: 20,538, 362
$2% ¢ v g 20,705,624
F3F e L% g 0
FA4F e L% g 0
> o#Ee A wmge 41,243,986
Wik aiF = 1~/gxe v gl = 41,243, 986
AAH 43 = &’ Y — Wi &= 98,000,000 — 41,243,986 = 56,756,014
AR A AR RypiEL ARTIINII1E1Y 26 fifr [ %1113360011%{4\3 rlllﬁlii%f}iwﬁf/%“d BEpE R pe it s
dRETE TRARATFET TR R BT S FERRRATASR Y L

(—L)W?ﬁ'ﬂ—'ﬁlﬂ‘@’ﬂ,}\ (¥ 782X%
=106# %72 57 % ﬁ#@’ﬁﬁﬂﬁﬁ +111# 7|2 55 RE T 4
=(105& %1-4%# FrY- ﬁkﬂﬁiﬁ%}%“y‘r} 7or R
+104# 2 FREKFA CHESEFLE) x 106F &5 FREFRTAF R G Mg =& 50, 1%) +26, 500, 000
=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)><0 10%+C 5, 585, 243,310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 26, 500, 000
= 5,549,248+ 5, 685,584+ 5,609,527+ 5, 961, 227+ 26, 500, 000
49, 305, 586

R

i

»-.—
R
)

H 4 fie ) vk 0L W%ﬁ'[/.r,; %5

W B TIRII1E 10 268 eenit 3 $ 1113360011522 T111E & 22 kB R FR% A F ¥ 32
YEEEY (3449.3F F &) -

ﬁ
FR106#F B3 - BpRIr2 S F REFRT ARG R(22.8F 8 “‘;u Sl E R 2 &FREET 35026.57 Fj‘



WA AR & B B ¥

#2585 %, : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ e p dp o 111/10/31
111# % 2% AR EDA2iz:111/04—-111/06 P p E:111/09/30 3 E 16
Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COIFFFRFTRD L T2 m B P - SR
DL B A& PRzZ-?ﬁI% iy g7, 214,749,911 (DD
— ?f@: TR & Ricd > % HEFPRE L 53, 675, 357 (B4)(3x2)
a‘r“,%%ﬁf}%?;‘?i&r% K R th B s - SIRIMEE 7,161,074, 554 (E)
ERS 3%&;}%?;}51 B % ;:t,;‘]; Sk g J-?jul :
A e B ESES i3 S & 3 WEVPSEAF
3 M 3, b44, 816 1,487, 666 b, 032, 482 b, 032, 482
* % 6, 480, 585 2,601, 388 9,081, 973 9,081, 973
L b, 114, 385 2,177,318 7,291,703 7,291, 703
e 5,012, 440 2,243,036 7, 255, 476 7,255, 476
3 B 9, 318, 452 3, 893, 346 13, 211,798 13,211, 798
¥ 8, 413, 356 3, 388, 569 11,801, 925 11,801, 925
£+ 37, 884, 034 15, 791, 323 53, 675, 357(B2) 53, 675, 357(B4)
MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -
(Z )R T A F— LIRAE $E(D6) = (E) x 2.22% = 7,161,074,554 x 2.22% = 158,975,855 (4cihfé w7 » 3 ki)
(Z)r i Eebsr w- LIFEIRFAFEDIL) = (E) x 97.78% = 7,002,098,699 (feidiswiss » 3 Fixde) (323-10)
#ﬁ%l?ﬁﬁ (GA) = (D1_5) x66% = 17,002,098, 699 x66% = 4,621,385, 141 (4ritfsw 7T » 3 Fikc)
:};]%%Z?EE (GB) = (D1_5) x14% = 17,002,098, 699 x14% = 980,293,818 (4riafsw 7T » I i)
:};]%%S?EE (GC) = (D1_5) x10% = 17,002,098, 699 x10% = 700,209,870 (4riafsw 7T » I i)
:};]%%4??&;%’: (GD) = (D1_5) x 4% = 17,002,098,699 x 4% = 280,083,948 (4riafsw 7T » I i)
:};]%%S?EE (GE) = (D1_5) x 5% = 17,002,098,699 x 5% = 350,104,935 (4riafsw 7T » I i)
:};]%%B?EE (GF) = 7,002,098, 699— 4,621,385, 141— 980, 293,818— 700, 209, 870— 280, 083, 948— 350, 104, 935= 70, 020, 987



#25% 5. : RGBI3108R02 PEMLRIEL L R - BRBE L A EEEP £ sleep g o: 111710731
11+ % 2% BEAZ P EI 42iz:111/04-111/06 e p #:111/09/30 T =% 17
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
Ap 1 GRS 1p2(G5)(S2) Ap H3(316)(S3)
95# %4% 1984 %3 LR 3 E R LREERDE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYE 96Q2+97Q2+98Q2 110£57 1104 4~6 7

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
A% LERY S Y R iR % ST LR NS S N iR3 %

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
e 4,045, 672, 564 29.6315% 7,573, 365 32. 9830% 7677, 236. 986434 29. 2555% 29.8372%
M T 1, 656, 701, 975 12.1341% 3,837,178 16. 7114% 350, 915. 138160 13. 3807% 13. 6467%
v 3, 696, 250, 352 27.0722% 4,570,573 19. 9055% 673, 784. 301990 25.6921% 26.2029%
3 1,992, 139, 000 14.5909% 3, 306, 901 14. 4020% 370, 527. 919013 14. 1286% 14. 4095%
% 5 2,262, 525, 558 16.5713% 3,673,373 15.9981% 408, 947. 590036 15. 5936% 15.9037%
L% 51,127. 064266
I3 13, 653, 289, 449 100. 0000% 22,961, 390 100. 0000% 2,622, 538. 999899 2, 622, 539 98. 0505% 100. 0000%



A23% gL : RGBI3108R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zieep g ¢ 111/10/31
111#% 2% HEILFEDA432:111/04—111/06 gk p Hp:111/09/30 I = 18

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 110# 4~6*

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 -0. 178966 -0. 215022 0. 036056 1 0.00 4,045, 672, 564 4,045,672, 564 29. 6315%
A -0. 161975 -0. 160692 -0. 001283 2 0.00 1, 656, 701, 975 1, 656, 701, 975 12.1341%
PR -0. 143997 -0. 141181 -0. 002816 3 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 27.0722%
e -0. 123089 -0. 094638 -0. 028451 5 0.00 1,992, 139, 000 1,992, 139, 000 14.5909%
% A -0. 135144 -0. 120853 -0. 014291 4 0.00 2,262, 525, 558 2,262, 525, 558 16.5713%
|3t 13, 653, 289, 449 13, 653, 289, 449 100. 0000%
4p #5(:28)(S5)

ip % FET-FTLARESRES RAG A Fhh e, I ¥
FEYR 111#2*

N A R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 003300 4,045, 672, 564 4,059, 023, 283 29. 8136%
% -0. 002517 1, 656, 701, 975 1, 652, 532, 056 12.1379%
PR -0. 009359 3, 696, 250, 352 3,661, 657, 145 26. 8949%
Ea -0. 000834 1,992, 139, 000 1,990, 477, 556 14.6201%
% B -0. 005101 2,262,525, 558 2,250, 984, 415 16. 5335%

—
b
=

13, 653, 289, 449

13,614, 674, 455

100. 0000%



#2378 55 : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g . 111/10/31
111# % 2% HEILFEDA432:111/04—111/06 tn A p #p:111/709/30 I E 19
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 6315% 32. 9830% 29. 8372% 29. 6315% 29. 8136%
* 12. 1341% 16. 7114% 13. 6467% 12.1341% 12. 1379%
¢ R 2. 0722% 19. 9055% 26. 2029% 27.0722% 26. 8949%
3 W 14. 5909% 14. 4020% 14. 4095% 14.5909% 14. 6201%
% B 16.5713% 15. 9981% 15.9037% 16.5713% 16. 5335%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2082 Fedpth6 TiIm < v L AR B4 A A (GEY) ¢

FLERIEOL R FIATEE (D= pHR6FE(CF)— - FiFdBEs 1 & g1~ 774 M)

= 70,020,987 — 0
= 70,020,987

AR E - FEREE Rty F TS R M IERIAARAEE
4 1.04641397 0 0
% 1. 08333506 0 0
* % 1. 01526552 0 0
3 % 1. 05463251 0 0
# A 1.03781687 0 0




it AR IR P & R e ¥

#25% 5. : RGBI3108R02 PEMLREEA T - BRBF L AL EP 4 : 111/10/31
111 % 2% HHAR #7412 :111/04—111/06 f r}érl p 111709730 20
(Z)HB5AL % - LI EIRFLIFBI)=%2F3F X Gat #2FFFHCbt $2FF EGet F2FFHGAT $2FFF HGet % 2FFFHGL -

i 4 (Ga) i & (Gb) g & (Go) 2 (Gd) 8 (Ge) %2%F3H(GH) & %3E & (BDD)
A% =GAdpiRld F =GBxdptR2d ¥ =GCxdp k3 3 —GD><3L ’fﬂ ¢ =GExdp iR d ¥ —N><a‘yq’fﬂ1:t & = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
34 1, 369, 385, 738 323, 330, 310 208, 923,019 82,993,075 104, 378, 885 20, 748, 269 2,109, 759, 296
% 560, 763, 494 163, 820, 821 95, 555, 540 33, 985, 666 42,495, 387 8,496, 417 905, 117, 325
v R 1, 251,110, 628 195, 132, 386 183, 475, 292 5, 824, 887 94, 160, 372 18, 956, 222 1, 818, 659, 787
3 674, 301, 685 141, 181, 916 100, 896, 741 40, 866, 769 51, 185, 692 10, 216, 692 1,018, 649, 495
% 5 765, 823, 596 156, 828, 385 111, 359, 278 46, 413, 551 57, 884, 599 11, 603, 387 1,149, 912, 796
I3 4,621, 385, 141 980, 293, 818 700, 209, 870 280, 083, 948 350, 104, 935 70, 020, 987 7,002, 098, 699



BRI Y LB gk

#2585 %, : RGBI3108R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ e p dp o 111/10/31
111# % 2% HEILFEDA432:111/04—111/06 P p E:111/09/30 3 E 21
(pEsFErHTE

F oy %_7*"""\?\7 A E A LA 2 %A F B EA T &3t

110#& %1% 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393,010 918, 701, 338 1,021, 348, 652 6, 142, 025, 132

%2% 2,049, 550, 403 875, 503, 168 1, 760, 524, 242 981, 514, 799 1,107, 581, 534 6, 774,674, 146

%3% 0 0 0 0 0 0

4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_110)

3,867, 436, 572

1,657,199, 131

3,362, 917, 252

1, 900, 216, 137

2,128, 930, 186

12, 916, 699, 278

1= %1% 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6,471, 656, 387
52% 2,109, 759, 296 905, 117, 325 1, 818, 659, 787 1,018, 649, 495 1,149, 912, 796 7,002, 098, 699
53% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_11D)

4,030, 043, 838

1,728, 806, 507

3,501, 709, 367

1, 985, 596, 628

2,227, 598, 696

13, 473, 755, 086

FH LS 4. 20% 4. 32% 4.13% 4. 49% 4. 63% 4. 31%
KIFE SR F=(111# 2# 4~ %FEB_111)/110# 2> # » %FFE(BD_110)—1) x100% -

EEA
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